ПЕРВЫЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ ВЫШЕЛ В ПЕЧАТЬ



№4 (5597) 28 января 2021 г.

«С капитальным ремонтом школы процесс обучения школьников поднимется на качественно новый уровень»

② cmp. 2

krodnoy@yandex.ru
ok.ru/rodkray31

facebook.com/rodkray

vk.com/rodkray31

rodkray31.ru

4-55-88

Даты

27 ЯНВАРЯ ЕЖЕГОДНО В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ (1944 Г.)

В Грайвороне прошла акция «Блокадный хлеб»

Акция прошла в центре города у Центральной районной библиотеки и Грайворонского историко-краеведческого музея.

🗾 олонтёры Центра молодёжных инициатив, воспитанники историко-поискового клуб «Грайворонский рубеж» и сотрудники музея вручили жителям города главный символ героических и трагических событий военной поры - 125 граммов чёрного хлеба. Именно до этой нормы была снижена суточная выдача хлеба в самый критический момент снабжения города, который продлился с ноября по конец декабря 1941 года. Смесь ржаной муки, пищевой целлюлозы, жмыха семян масленичных культур, обойной пыли, выбойки из мешков и хвои — таков был состав смеси, которую трудно назвать продуктовой, но для многих этот кусочек подарил надежду на жизнь. Событие напомнило современникам о беспрецедентном подвиге ленинградцев.

«Блокада Ленинграда во время Великой Отечественной войны длилась с 8 сентября 1941 до 27 января 1944 года, а именно 872 дня. За это время от голода, холода и болезней погибло более 700 тысяч ленинградцев. При артиллерийских обстрелах погибло 16 747 мирных жителей», - рассказал участник акции Ники-

Вместе с хлебом волонтёры переда-



и буклеты, напоминающие об истории блокады Ленинграда. Аналогичные акции памяти прошли во всех учебных уч-

ли жителям округа хлебные карточки реждениях Грайворонского горокруга.

Светлана Водченко

«Город над вольной Невой...»

Захват Ленинграда в годы Великой Отечественной войны (1941-1945) являлся однои из важнеиших стратегиче ских и политических задач немецкого командования. В ходе Ленинградской битвы (июль-август 1941 года) германские войска прорвались через станцию Мга, 8 сентября заняли Шлиссельбург и отрезали Ленинград от остальной территории СССР с суши. Советским войскам удалось удержать Кронштадт и Ораниенбаумский плацдарм. Союзники немцев финны, наступавшие на Карельском перешейке и в Северном Приладожье, блокировали ряд маршрутов для поставки грузов в Ленинград и остановились приблизительно на линии советско-финской границы 1918-1940 годов.

сентября 1941 года началась блокада Ленинграда, длившаяся 872 дня. В директиве ставки верховного главнокомандующего вермахта Адольфа Гитлера «Будущее города Петербурга» от 22 сентября 1941 года указывалось: «...Фюрер

ца земли. В этой войне, ведущейся за право на существование, мы не заинтересованы в сохранении хотя бы части населения...». Согласно дневниковой записи адъютанта Гитлера майора Герхарда Энгеля, полностью уничтожить Ленинград Гитлеру предложил финский главнокомандующий Карл Маннергейм.

10 сентября летчикам люфтваффе удалось разбомбить Бадаевские склады, в результате пожара которых город лишился значительных запасов продовольствия. Начался голод. Была введена карточная система снабжения горожан продовольствием. Нормы выдачи хлеба для рабочих к 20 ноября 1941 года опустились до 250 г в день, а для остального населения – до 125 г. За время блокады на Ленинград было сброшено более 107 тыс. зажигательных и фугасных авиабомб и свыше 150 тыс. артиллерийских снарядов, были разрушены около 10 тыс. домов и строений.

Несмотря на осаду, в городе продолжали работать свыше 200 предприятий.

принял решение стереть Петербург с ли- Промышленность осажденного Ленинграда производила 150 образцов военной продукции. Несмотря на бомбежки, даже зимой 1941-1942 годов в городе шли спектакли и музыкальные представления. В марте 1942 года по городу вновь начали ходить трамваи, а 6 мая на стадионе «Динамо» на Крестовском острове прошел первый футбольный матч.

> Снабжение осажденного города с сентября 1941 года по март 1943 года осуществлялось по единственной военностратегической транспортной магистрали, проходившей через Ладожское озеро.

> 12 января 1943 года войска Волховского и Ленинградского фронтов приступили к операции под кодовым названием «Искра», цель которой состояла в разгроме группировки германских войск южнее Ладожского озера и восстановлении связи Ленинграда с Большой землей.

> 18 января 1943 года Волховский и Ленинградский фронты при поддержке Балтийского флота в районе Шлиссельбург-

Окончание на стр. 2

ПРОВЕРИЛИ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

У вас есть новость? Вы обладаете

очевидцем необычного? Звоните 4-55-88

Пишите krodnoy@yandex.ru

интересной информацией или стали

20 января 2021 года на территории Грайворонского городского округа сотрудниками управления по развитию потребительского рынка департамента экономического развития Белгородской области совместно с управлением экономического развития городского округа проводился очередной мониторинг исполнения предприятиями торговли, общественного питания общедоступной сети, аптечными учреждениями, фитнес-залом города Грайворона масочного режима и правил поведения при режиме повышенной готовности при продолжении распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Вопросы, которые рассматривали в ходе мониторинга: наличие масок и перчаток у обслуживающего наше население персонала предприятий потребительского рынка, наличие масок у потребителей, соблюдение социальной дистанции не менее 1,5 метра между потребителями в залах обслуживания, наличие разметки в залах обслуживания, наличие противовирусных средств для рук посетителей, санитарная обработка помещений и применяемые для этого средства, фиксация данных в соответствующем журнале; входной контроль за состоянием здоровья работников (замер температуры тела у сотрудников и фиксация данных в журнале), наличие вывесок на каждом объекте о необходимости нахождения в залах обслуживания потребителей в масках, о необходимости соблюдения социальной дистанции, наличие у персонала пятидневного запаса масок и перчаток.

Все подвергнутые мониторингу предприятия торговли и общественного питания, фитнес-зал продолжают соблюдать требования постановления губернатора Белгородской области от 8 мая 2020 года № 58 «О мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID) на территории Белгородской области», рекомендации Роспотребнадзора, нарушения не были выявлены.

При проведении мониторинга в одном из аптечных учреждений города Грайворона были выявлены следующие нарушения: за прилавком находился индивидуальный предприниматель П. без медицинского халата, замер температуры перед началом работы и в течение рабочего дня работников аптечного пункта не проводился, журнал замера температуры работников аптечного пункта отсутствовал.

По данному административному правонарушению в отношении индивидуального предпринимателя П. возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.6.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ «Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации или в зоне чрезвычайной ситуации, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 6.3 КоАП РФ».

Управление экономического развития администрации Грайворонского городского округа Родной край, № 4 (5597)

2

Поздравляем!

30 ЯНВАРЯ СВОЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕЧАЕТ ПРЕЗИДЕНТ МЕЖДУНАРОДНОГО ФОНДА «ПОКОЛЕНИЕ» А.В. СКОЧ

Уважаемый Андрей Владимирович! Позвольте от лица Грайворонского Совета ветеранов поздравить Вас с юбилеем. Цифра знаменательная, она словно выражает оценку прожитых Вами лет, наполненных плодотворным трудом бизнесмена, общественного деятеля и мецената. Являясь патриотом России и Белгородчины, Вы делаете всё возможное для поддержки своих земляков, создавая для них условия для повышения уровня жизни.

Для жителей региона ваша деятельность является примером истинно гражданского подхода к решению вопросов большого общественного и государственного значения. Ваш труд в области благотворительности неоценим. Благодаря возглавляемому Вами фонду «Поколение» решались и продолжают решаться вопросы поддержки старшего поколения жителей Грайворонщины в области активного долголетия, здорового образа жизни, организации творческого досуга и спорта. Помимо этого, в сфере Вашего внимания всегда остаются вопросы материнства и детства, молодёжной политики, осуществление программ, направленных на улучшение жизненных условий инвалидов и детей-сирот. Мы благодарим Вас за поддержку в реализации программ, направленных на решение социальных проблем грайворонцев, и надеемся на наше дальнейшее сотрудничество. От всей души желаем Вам и Вашей семье здоровья, благополучия и счастья. Пусть день сегодняшний станет новой точкой отсчёта в достижении Ваших гуманных целей.

Совет ветеранов Грайворонского городского округа

ГРАФИК

приёма граждан по личным вопросам в общественной приёмной главы администрации Грайворонского городского округа на февраль 2021 года.

(г. Грайворон, ул. Комсомольская, 21). Предварительная запись ведётся по телефону: 4–53–96.

ВРЕМЯ ПРИЁМА: С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

Бондарев Геннадий Иванович — глава администрации Грайворонского городского округа — 2, 16 фев-

Бляшенко Анатолий Анатольевич — заместитель главы администрации городского округа — руководитель контрольного управления — 9 февраля.

Твердун Роман Григорьевич— заместитель главы администрации городского округа— начальник управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК—2, 16 февраля.

Ванина Марина Вячеславовна— заместитель главы администрации городского округа по социальной политике— 2, 16 февраля.

Радченко Вячеслав Иванович— заместитель главы администрации городского округа— секретарь Совета безопасности— 9 февраля.

Новости

Начался ремонт Ивано-Лисичанской школы



Двухэтажное здание учебного учреждения общей площадью 1920 квадратных метров введено в эксплуатацию в 1977 году. С тех пор в помещениях производился только текущий ремонт.

о словам специалистов управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК администрации Грайворонского горокруга, в здании начались работы по замене кровли. В плане предстоящих работ: замена оконных и дверных проёмов, электрической проводки, выполнение отделочных работ по выравниванию стен и потолков, лакокрасочные работы. Строители установят современные системы отопления, канализации, водоснабжения, освещения, видеонаблюдения, охранной и пожарной сигнализации. Санитарные и технические помещения

будут обустроены с учётом последних требований.

«С капитальным ремонтом школы процесс обучения сельских школьников поднимется на качественно новый уровень и будет приведён в соответствие с современными стандартами и требованиями», — сказал директор Ивано-Лисичанской школы Иван Галайко.

Напомним, в конце 2020 года согласно плану управления строительства округа стартовала вторая очередь капитального ремонта исторической части здания средней школы с УИОП города Грайворона. На 2021 год намечен капитальный ремонт ещё одного объекта управления образования. Строители отремонтируют спортивный зал Мокроорловской школы.

Светлана Водченко Фото: Иван Галайко



«Город над вольной Невой...»

Окончание. Начало на стр. 1

ско-Синявинского выступа разорвали кольцо блокады и восстановили сухопутную связь города с Большой землей. В течение 17 дней через образовавшийся коридор были проложены железная и автомобильная дороги, и уже 7 февраля в Ленинград прибыл первый железнодорожный состав. Однако эта связь была ненадежной — дорогу обстреливали немцы.

14 января 1944 года войска начали Ленинградско-Новгородскую стратегическую наступательную операцию. 27 января 1944 года Ленинград был полностью освобожден. В честь одержанной победы в городе прогремел салют в 24 артиллерийских залпа из 324 орудий.

К окончанию блокады в городе оставалось не более 800 тыс. жителей из 3 млн., проживавших в Ленинграде и пригородах до начала блокады. От голода, бомбежек и артобстрелов умерли, по разным дан-

ным, от 641 тыс. до 1,5 млн. ленинградцев. Были ранены почти 34 тыс. человек, без крова остались 716 тыс. жителей.

В декабре 1942 года была учреждена медаль «За оборону Ленинграда». Ею награждены 1,5 млн. человек, среди которых - жители города и участники боев за его освобождение.

8 мая 1965 года Ленинграду было официально присвоено звание «Город-герой», он был награждён орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда».

БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА В ЦИФРАХ

За долгие месяцы блокады фашисты сбросили на Ленинград 150 тысяч тяжелых артиллерийских снарядов и свыше 107 тысяч зажигательных и фугасных бомб. Они разрушили 3 тысячи зданий, а повредили больше 7 тысяч. Все главные памятники города уцелели: ленин-

градцы спрятали их, укрыв мешками с песком и фанерными щитами. Артобстрелы в блокадном Ленинграде были ежедневными. 17 августа 1943 года Ленинград подвергся самому длительному обстрелу за всю блокаду. Он длился 13 часов 14 минут, в течение которых немцы сбросили на город 2 тысячи снарядов.

К сентябрю 1941 года численность населения Ленинграда и его пригородов составляла около 2,9 миллиона человек. Блокада Ленинграда, по разным оценкам, унесла жизни от 600 тысяч до 1,5 миллиона жителей города. От фашистских бомбежек погибли лишь 3% людей, остальные 97% — от голода: ежедневно от истощения умирали около 4 тысяч человек.

За годы блокады в Ленинграде родились 98 тысяч детей. В госпитали города ленинградцы сдали 144 тысячи литров крови для раненых.

Стелла Томчак



Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Грайворонского городского округа, Совет депутатов Грайворонского городского округа, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Родной край».

Главный редактор В. С. Сушков

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00338 от 8 августа 2018 г. Издатель: АНО «Редакция газеты «Родной край».

Юридический адрес: 309370, г. Грайворон, Белгородской области, ул. Комсомольская, д. 21., фактический: ул. Ленина, д.58. Адрес редакции и издателя: 309370, Белгородская обл, Грайворонский р-н, г. Грайворон, ул. Комсомольская, д. 21, фактический: ул. Ленина д.58. E-mail: krodnoy@yandex.ru Телефон редакции газеты «Родной край»: 4-55-88

Выходит по четвергам. Отпечатано в 000 «Принт Черноземье». 305010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, оф. 19а. Подписной индекс. 50790 Объём 2 п.л. Тираж: 4120 Заказ: 1182 Подписано в печать по графику и фактически

Даты



КО ДНЮ РАЗГРОМА СОВЕТСКИМИ ВОЙСКАМИ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ В 1943 ГОДУ

10 фактов о Сталинградской битве

2 февраля, отмечается годовщина победы в одной из самых значимых битв Великой Отечественной войны 1941— 1945 гг. — Сталинградской битве, ставшей началом коренного перелома в войне. Хотим напомнить нашим землякам грайворонцам несколько невероятных фактов об этой великой битве, которые не должны забываться.

1. ГОРОД БЫЛ ПОЧТИ ПОЛНОСТЬЮ ЗАХВАЧЕН С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

Сталинградская битва началась 17 июля 1942 года, и уже буквально в первые дни были захвачены семь районов из восьми. Под контролем Красной Армии находилась лишь южная часть города. Оттуда в нечеловеческих условиях и предстояло развернуть борьбу за город имени Сталина.

2. «НИ ШАГУ НАЗАД!»

Психологическое напряжение и паника в городе достигли такого неимоверного уровня, что 28 июля 1942 года Сталин был вынужден издать Приказ № 227 — «Ни шагу назад!». Приказ подразумевал крайне жесткие меры с целью восстановления железной дисциплины вплоть до расстрела на месте тех, кто вздумает бежать, отступать или сдаваться, ибо «за Волгой для нас земли нет».

3. 23 АВГУСТА— САМЫЙ СТРАШНЫЙ ДЕНЬ ДЛЯ ГОРОДА

23 августа 1942 года Сталинград подвергся настолько масштабной бомбежке, что город покрыло бомбами, как одеялом. Сталинград практически сравняли с землей, но даже это не сломило боевой дух красноармейцев.

4. 15 МИНУТ — СРЕДНЯЯ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ЖИЗНИ В СТАЛИНГРАДЕ

Средняя продолжительность жизни солдата в Сталинграде, будь то немец или русский, составляла около 15 минут. Это означает, что бои были настолько ожесточенными, что любой человек, будучи внезапно заброшенным в город, едва ли имел шансы дожить до следующего дня.

5. 200 ДНЕЙ И НОЧЕЙ В АДУ

Сталинградская битва длилась ровно 200 дней и ночей — с 17 июля 1942 года



по 2 февраля 1943 г. Для сравнения: всю Францию немцы смогли завоевать примерно за 40 дней (с 10 мая по 22 июня 1940 г.).

6. ОПЕРАЦИЯ «УРАН»

Претерпев невероятные потери в течение лета и осени, Красная Армия собрала последнюю волю в кулак для проведения наступательной операции «Уран». Усилиями трех генералов (Н. Ф. Ватутина, А. И. Еременко, К. К. Рокоссовского) планировалось окружить 6 армию Ф. Паулюса и освободить город. В назначенный день, 19 ноября, стояла крайне неблагоприятная погода, но откладывать операцию было уже нельзя, и ровно в 7:30 утра началась артподготовка...

7. «ЗИМНЯЯ ГРОЗА»

В результате успешного контрнаступления наших войск, 6 армия Ф. Паулюса попала в кольцо окружения. Для вывода 6 армии из окружения на помощь к Ф. Паулюсу была направлена армия Э. Манштейна и Г. Гота. Операция по спасению армии Ф. Паулюса получила кодовое название «Зимняя гроза» («Винтергиветтер»). Только благодаря истощающему марш-броску, требовавшему нечеловеческих усилий, 51 армия Р. Я. Малиновского успела перехватить армию Г. Гота и не дать плану «Зимняя гроза» осуществиться.

8. ФЕЛЬДМАРШАЛЫ НЕ СДАЮТСЯ!

30 января 1943 г., когда Ф. Паулюс был уже готов сдаться, А. Гитлер присвоил ему

высшее воинское звание Третьего Рейха—генерал-фельдмаршал. Это была хитрая уловка фюрера, ведь за всю историю Германии ни один генерал-фельдмаршал не попал в плен. Ф. Паулюс это знал, и принятие нового чина означало для него, по сути, самоубийство, так как вырваться из кольца окружения к тому моменту было уже практически невозможно.

9. КОРЕННОЙ ПЕРЕЛОМ В СОЗНАНИИ

Сталинградская битва стала коренным переломом не только на фронтах, но и в сознании немцев и русских. Красноармейцы поняли, что гитлеровцев можно побеждать. Воспрянул боевой дух армии. Немцы же осознали, какую страшную войну они развязали. После поражения в Сталинградской битве даже сам генерал Ф. Паулюс перешел на сторону антифашистского движения, что стало настоящим шоком для немцев и заставило о многом задуматься.

10. «ПОТЕРЯЛА Я КОЛЕЧКО»

После победы в Сталинградской битве в СССР появился карикатурный плакат, изображавший А. Гитлера в виде девицы, потерявшей «колечко», что было прямым намеком на поражение в Сталинградском кольце окружения. Рядом с плакатом были написаны слова из русской народной песни «потеряла я колечко».

Стелла Томчак по материалам сети Интернет

Безопасность

МОШЕННИКИ ПРИДУМАЛИ НОВУЮ СХЕМУ ОБМАНА РОССИЯН ПО ТЕЛЕФОНУ

Грайворонцы стали замечать частые звонки с неизвестных номеров. Абоненты звонят и сразу сбрасывают вызов. Таким образом, злоумышленники побуждают потенциальную жертву перезвонить самостоятельно.

«Новый метод позволяет обходить системы автоматической фильтрации звонков. Приём анализирует только входящие звонки. Тяжелее отследить вызовы, поступившие от самих граждан. Новый способ создаёт дополнительные трудности для привлечения к ответственности виновных лиц», — сказал замначальника ОМВД РФ по Грайворонскому городскому округу, подполковник внутренней службы Сергей Мирошниченко.

В случае если жертва перезванивает самостоятельно, в ход вступают традиционные методы. Злоумышленники представляются сотрудниками службы безопасности банка или других заинтересованных служб и выведывают конфиденциальные сведения для несанкционированного доступа к картам и счетам. Обычно преступники используют интернет-телефонию, чтобы скрыть местоположение и реальный номер.

Сотрудники полиции призывают грайворонцев быть внимательными во время беседы с незнакомыми людьми по телефону. В случае возникновения сомнений, откажитесь от общения с мнимой «службой безопасности» или «службой мониторинга» и вовремя завершите звонок.

Светлана Наумова

В ГРАЙВОРОНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ОСУЖДЕНЫ ГРАЖДАНЕ УКРАИНЫ, НАРУШИВШИЕ ПОРЯДОК ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Государственным обвинителем прокуратуры Грайворонского района в судебном заседании поддержано обвинение по уголовному делу в отношении двух граждан Украины в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 322 УК РФ.

08 ноября 2020 года около 14 часов подсудимые, по предварительному сговору, без действительных документов на право въезда в Российскую Федерацию, с целью трудоустройства, следуя в пешем порядке из Украины в Российскую Федерацию пересекли Государственную границу Российской Федерации возле поселка Горьковский Грайворонского городского округа.

В этот же день злоумышленники были выявлены сотрудниками ПУ ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям.

Приговором Грайворонского районного суда иностранные граждане признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 322 УК РФ, и им назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев соответственно, местом отбывания наказания им определена исправительная колония общего режима.

 Симонов, заместитель прокурора Грайворонского района, советник юстиции

Конкурсы

«ВИФЛЕЕМСКАЯ ЗВЕЗДА»

Более 100 участников разных возрастных групп от 3 до 18 лет приняли участие в муниципальном конкурсе «Вифлеемская звезда», прошедшем в этом году в дистанционном формате.



Елизавета Головко

Событие организовано по инициативе специалистов Центра детского творчества и Духовно-просветительского центра Грайворонского городского округа. Творческий конкурс проводится в дни празднования самых значимых православных праздников: Рождества Христова и Крещения Господня. На конкурс были присланы видеозаписи выступлений обучающихся образовательных и других учреждений Грайворонского городского округа по четырём номинациям: «Рождественские колядки», «Рождественские песни», «Рождественский спектакль», «Декламирование рождественских произведений»; по пяти возрастным группам: 3-4 года, 5-6 лет, 7-10 лет, 11-14 лет, 15-18 лет.

«В этом году организаторы провели конкурс в условиях, позволяющих уберечь детей от возможных рисков заражения. Но мы надеемся, что в следующем году сможем вернуться к традиционному формату. Никакие варианты не смогут заменить живого общения с детьми»,— сказала директор Центра детского творчества Евгения Крамская.

Участники жюри отметили 56 лучших выступлений. Они и стали победителями и призёрами муниципального конкурса. В числе победителей: вокальная группа «Радуга чудес» Детского сада «Радуга» села Замостье (рук. Галина Романова); детский хор СОШ им. В. Г. Шухова города Грайворона (рук. Виктория Атаева и Елена Вернигора); образцовый вокальный ансамбль «Незабудки» Культурно-досугового центра округа (рук. Ольга Мороз) и многие другие.

Светлана Водченко

Уважаемые грайворонцы! Продолжается подписка на газету Грайворонского округа «Родной край» Подписаться можно у почтальонов и в любом отделении почтовой СВЯЗИ на правах рекламы 16+

Библиотекари найдут новые формы работы с читателями

Стратегическая сессия по созданию современного образа библиотеки прошла в Белгородской научной библиотеке 14 января. Её девизом стало утверждение «Мы работаем на результат!».

амначальника департамента внутренней и кадровой политики области — начальник управления культуры области Константин Курганский поприветствовал участников события и подчеркнул важное значение роли библиотек в современной жизни. Главный библиотекарь методического отдела Владислава Горбань и главный библиограф информационно — библиографического отдела Юлия Педан представили Грайворонскую централизованную библиотечную систему.

«Учреждения обладают уникальной информацией. Для того, чтобы библиотеки, как информационные центры, остались интересными пользователям, сотрудникам необходимо идти в ногу со временем и внедрять в работу нестандартные идеи», - сказал в своём обращении Константин Курганский.

Представители библиотек Белгородской области поделились практическим опытом и предложили интересные решения, выходящие за устоявшиеся консервативные рамки работы библиотек. Они про-



вели практические занятия по продвижению работы молодежных библиотек и библиотек как коммуникативных центров. В качестве прогрессивных новшеств было предложено внедрение в практику обучающих медиа-студий по ведению блогерской работы в интернете, организации

выставочных площадок для презентации эксклюзивных коллекций и интересных идей земляков, другие интересные формы работы.

> Светлана Наумова ФОТО: ВЛАДИСЛАВА ГОРБАНЬ

«Новогодняя кутерьма или подарки Дедушке Морозу»

СПЕЦИАЛИСТЫ ГРАЙВОРОНСКОГО ДОМА РЕМЁСЕЛ ПОДВЕЛИ ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА ПОДЕЛОК

Победителей и призёров традиционного конкурса «Новогодняя кутерьма или подарки Дедушке Морозу» наградили на центральной площади города 15 января. Его организовали и провели специалисты Грайворонского Дома ремёсел при поддержке управления культуры и молодежной политики Грайворонского городского округа. Выставка поделок украшала окна центральной библиотеки им. А. С. Пушкина в течение всех новогодних и рождественских праздников.

воронского горокруга по социальной по-

литике Марина Ванина и начальник управления культуры и молодежной политики администрации Дина Трунова поприветствовали участников от имени главы администрации и вручили победителям дипломы и подарочные сертификаты.

«В этом году традиционное мероприятие прошло на высоком уровне. Более 70 грайворонцев разных возрастных категорий приняли в нём

участие. Конкурсанты с душой и выдумкой подошли к решению поставленной задачи, и потому поделки получились необыкновенно интересными и качественными. Из общего количества великолепных работ было сложно выделить лучшие»,сказала Наталья Его-

Гости празд-



Светлана Наумова

Культура

Первый краеведческий календарь вышел в печать



Пятьдесят экземпляров составил первый выпуск цветного печатного издания «Календарь знаменательных и памятных дат Грайворонского городского округа на 2021 год»

лава администрации округа Геннадий Бондарев одобрил инициативу начальника управления культуры и молодёжной политики Дины Труновой по выпуску календаря.

Библиотекари Центральной библиотеки

им. А. С. Пушкина подготовили макет будущего издания и наполнили его информацией, фотографиями и иллюстрациями из источников, отражающих историю родного края. В основу создания календаря легли краеведческие книги: «Грайворон – жемчужина Белогорья», «Сквозь свет веков», «Доблесть и слава Грайворонщины», «Летопись населённых пунктов Грайворонского района» и другие.

«Грайворонцы смогут почерпнуть из издания много интересного, узнать о грядущих юбилеях и праздниках, о культурной, духовной и социально-экономической жизни предков. Издание знакомит с особенностями жизни известных земляков и памятными датами грайворонских территорий», сказала составитель выпуска, главный библиограф ЦРБ им. А. С. Пушкина Оксана Цыбулько.

Первые календари пополнили фонды Центральной библиотеки, библиотек – филиалов округа и школьных библиотек. Интересное начинание будет иметь продолжение.

> **Светлана Наумова** РОТО: ЯНА АФАНАСЬЕВА

Ты помнишь, как все начиналось?

«КАК ГИМНАСТИКА ВЫПРЯМЛЯЕТ ТЕЛО, ТАК МУЗЫКА ВЫПРЯМЛЯЕТ ДУШУ».

В.А. Сухомлинский.

Первые вокально-инструментальные ансамбли начали появляться в СССР в 60-х годах, и многие из них были настолько популярны, что, выступая на гастролях даже в самых маленьких городках, могли давать по несколько концертов в день и каждый раз собирать полный зал. Не минула эта волна и наше село Головчино, где без музыкальной школы и без музыкального руководителя был образован вокально-инструментальный ансамбль «Славяне». Это был первый ансамбль при Доме культуры сахарного завода «Большевик», создали его в 1970 году три друга, увлеченные музыкой: Владимир Лубяной, Виктор Шаповаленко, Валерий Острожный. Последний работал при ДК баяни-

епетиции ансамбля «Славяне» проходили по вечерам, после рабочего дня, а по субботам и воскресеньям здесь же, в ДК, на втором этаже, в колонном зале, были танцы. Старшее поколение жителей нашего села хорошо помнят эти танцы, ведь многие семейные пары познакомились в Доме культуры, народу было полно, стояли и сидели вдоль стен, здесь же отмечали новогодние огоньки, Дни работников пищевой промышленности и все праздники. А в летний период ансамбль играл на танцплощадке в парке 19 века.

Ансамбль «Славяне» был настолько популярен не только в нашем селе, но и далеко за пределами района. Выезжали с концертами на другие сахарные заводы: Ракитянский, Краснояружский, Шебекинский. Ансамбль засиял новыми красками, когда в него пришли петь солистки: Тая Кучерявенко, Лида Созоненко, Оля Лубяная. Эти девушки с хорошими звонкими голосами внесли свежую волну в ансамбль, а сольные партии трубача духового оркестра Шейко Юрия добавляли остринку выступлениям. Мелодии играли разные, их до сих пор помнит молодежь тех лет, мелодии из репертуаров популярных ансамблей «Ариэль», «Голубые гитары», «Лейся песня» и другие. И, конечно, исполняли песни патриотического направления, без этого было нельзя, но это не мешало творчеству ансамбля.





Шло время, менялся состав, но основная троица друзей-основателей была постоянной. Приходили новые молодые талантливые ребята с хорошим музыкальным слухом, такие, как Виктор Елисеев, Сергей Гордиенко, Юрий Титов, Валерий Скирда. Вот так это было!

Танцплощадка, ты ярче и краше

Разноцветных огней серпантин, Ты останешься в памяти нашей С юных лет и до самых седин.

E. Власенко, заведующая Головчинской библиотекой ФОТО В. ШАПОВАЛЕНКО АВТОР СТИХОВ В. ШАПОВАЛЕНКО

Безопасность

СОТРУДНИКИ МЧС ПРОВЕЛИ ДВА ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ РЕЙДА

События прошли в плановом режиме, чтобы снизить риск возникновения пожаров, травматизма и гибели людей на них

Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Грайворонскому городскому округу провели два профилактических рейда совместно со специалистами социальной защиты населения и муниципалитета Грайворонского городского округа в целях недопущения пожаров в быту в январе текущего года.

Специалистами были посещены 6 грайворонских многодетных семей и 4 частных дома с печным отоплением. С родителями проведены инструктажи по контролю за техническим состоянием электрических приборов в доме. Жителям домов с печным отоплением рекомендовано топить печь два-три раза в день не более полутора часов, а за два часа до отхода ко сну топку печи следует прекращать.

«В зимний период особенно возрастает риск возникновения пожаров, так как жители чаще топят печи и используют дополнительные отопительные приборы. Проведение рейдов профилактической направленности напоминают домовладельцам об осторожности с огнем и постоянном контроле за электрическими приборами», — сказал замглавы Грайворонского городского округа, секретарь Совета безопасности Вячеслав Радченко.

Напомним, что в случае возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по телефону «112».

Светлана Ковтун

Нам пишут

СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО ЗА ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ УЧАСТИЕ

Часто жизнь преподносит нам неприятные сюрпризы. Особенно тогда, когда силы на исходе и не знаешь, как справиться с бедой. Так получилось, что на склоне лет я вынуждена проживать одна. Часто из Москвы звонят невестка с внуками и приглашают переехать к ним. Но я родилась и выросла в селе, и как бы ни было трудно, здесь буду доживать свой век.

Особенно непростым выдался для меня понедельник 18 января. В самый сильный мороз вышел из строя газовый котёл, и мой старенький дом начал медленно остывать. Я обратилась за помощью по нескольким адресам. Первым пришёл на помощь сотрудник управления социальной защиты населения Алексей Петрович Бутов. Его сердечные слова ободрения поддержали меня. Чуть позже к нам присоединился сотрудник газовой службы Алексей Иванович Кравченко. Оба моих помощника были вынуждены заниматься ремонтом котла до самого позднего вечера. Не считаясь с личным временем и другими делами, они ушли только тогда, когда в дом вернулось тепло.

От всей души выражаю огромную благодарность добрым людям за бесценное человеческое участие и душевную щедрость. Благодарю моих помощников за то, что не прошли мимо чужой беды, нашли нужные слова утешения, проявили внимание и сочувствие. Пусть сделанное вами добро вернется вам сторицей.

Любовь Ивановна Якубинская, жительница села Дорогощь, 84 гола

Понедельник 1 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (6+) 12.15, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00, 3.30 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ИЩЕЙКА» (16+) 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 0.10 «Борис Ельцин. От-ступать нельзя» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «Утро России» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести(12+) 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести(12+) 20.00 Вести(12+)
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 Минут» (12+)
14.55 Т/с «МОРОЗОВА» (12+)
17.15 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ» (16+)
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.20 Т/с «ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ» (12+)
4.05 Т/с «ОБЪЕКТ 11» (16+)

HTB

5.15 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+) 5.15 1/С «ЛИТЕИНЫЙ» (10-6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+) 13.25 «ЧРОВРЫЩЯЙИЯ» ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00, 1.20 «Место встречи» (16+)
16.25 «ДНК» (16+)
18.30, 19.40 Т/с «БА-ЛАБОЛ» (16+)
21.20 Т/с «РЕАЛИ3АЦИЯ» (16+)
23.45 «Основано на реальных событиях» (16+)
3.15 «Агентство скры-3.15 «Агентство скрытых камер» (16+) 3.45 Т/с «ОТДЕЛ 44» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» (12+) 8.10 Х/ф «СУЕТА СУЕТ» (6+) 10.00, 4.40 Д/ф «Галина Польских. Под мас-кой счастья» (12+) 10.55 «Городское со-брание» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50, 3.10 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» (12+) 13.40, 5.20 «Мой герой» (12+ АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
13.40, 5.20 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей» (12+)
15.05 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ» (16+)
16.50 «90-с Сердце
Ельцина» (16+)
18.15, 0.35, 2.55
«Петровка, 38» (16+)
18.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+)
22.35 «Украина Проциаль-18.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 22.35 «Украина. Прощальная гастроль» (16+) 23.05, 1.35 «Знак качества» (16+) 0.00 «События. 25-й час» (16+) 0.55 Д/ф «Валентина Толкунова. Соломенная вдова» (16+) 2.15 Д/ф «Ракеты на старте» (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00, 10:45, 12:20-Мульт фильмы (0+) 10:00-фитнес (6+) 10:30-Ручная работа (6+) 11:00-X/ф «У твоего порога» 6+ 13:00-Уроки рисования (6+) 13:30-Мультфильмы (0+) 14:00-Фитнес (6+) 14:30-Сельский поря док: турне по сёлам док. турне по селам белгородчины (6+) 15:00, 16:00, 17:00 18:00-«Та-кой день»: новости «Ми-ра Белогорья» (6+) 15:30, 16:30, 17:30, 19:00-«Пра-вильное чтение»: из фондов библиотеки Н.И. Рыжкова (6+) 19:30--Такой день»: новости 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-«Правильное чтение»: из фондов библио-теки Н.И. Рыжкова (6+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-X/ф «У твое-го порога» (6+) 23:45-Места знать надо (6+) 0:00-«Правильное чтение» из фондов библиотеки Н.И. Рыжкова (6+) 0:30-Xopolijee knho (c субтитрами) (12+) 2:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 2:30-Места знать надо (6+) 3:00-Хорошее кино (12+) 4:30-Дайте знать (6+)

Вторник 2 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный при-говор» (6+) 12.15, 1.10, 3.05 «Вре-мя покажет» (16+) 15.15 «Давай поже-нимся!» (16+) 16.00, 3.30 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ИЩЕЙКА» (16+) 21.30 17с «ИЩЕИКА 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 0.10 «Цена Освобо-ждения» (6+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «Утро России» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 Мест ное время. Вести(12+) 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести(12+) 20.00 Вести(12-1) 11.30 «Судьба че-ловека» (12+) 12.40, 18.40 «60 Минут» (12+) 14.55 Т/с «МОРОЗОВА» (12+) 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.20 Т/с «СКЛИФО-СОВСКИЙ» (16+) 23.35 «Вечер с Владими-ром Соловьёвым» (12+) 2.20 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 4.05 Т/с «ОБЪЕКТ 11» (16+)

HTB

5.10 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+) 5.10 1/С «ЛИТЕИНЫЙ» (16 6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня(12+) 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+) 13.25 «ЧРОЗВЫЩЯМО ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
14.00, 1.25 «Место
встречи» (16+)
16.25 «ДНК» (16+)
18.30, 19.40 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)
21.20 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» (16+)
23.45 «Основано на реальных событиях» (16+)
3.20 «Их нравы» (0+)
3.45 Т/с «ОТДЕЛ 44» (16+)

ТВ ЦЕНТР

18 ЦЕНГР
6.00 «Настроение» (12+)
8.10 «Доктор И..» (16+)
8.40 Х/ф «ЧЁРНЫЙ
ПРИНЦ» (6+)
10.40, 4.40 Д/ф «Георгий
Бурков. Гамлет советского кино» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00
«События» (16+)
11.50, 3.10 Т/с «ПУАРО
АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
13.40, 5.20 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей» (12+)
15.05 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ» (16+)
16.50 «90-е. Короле-ВИЕ ЛЮБВИ» (16+) 16.50 «90-е. Короле-вы красоты» (16+) 18.10, 0.35, 2.55 «Петровка, 38» (16+) 18.25 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 22.35 «Осторожно, мо-шенники!» (16+) 23.05, 1.35 Д/ф «Ян Арлазо-ров. Всё из-за женщин» (16+) 0.00 «События. 25-й час» (16+) 0.55 «Дикие деньги» (16+) 2.15 Д/ф «Как утонул коммандер Крэбб» (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Мультфильмы (0+) 9.00-МУЛЬФИПЬМЫ (ОТ) 10:00-Фитнес (6+) 10:30-Ручная работа (6+) 10:45-Мультфильмы (0+) 11:00-X/ф «Битва за Мосерия (12+ 12:30-Мультфильмы (0+) 13:00-Уроки рисования (6+) 13:30-Мультфильмы (0+) 14:00-Фитнес (6+) 14:30-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) Белгородчины (6+)
15:00, 16:00, 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+)
15:30, 16:30, 17:30-Многоуважаемый книжный шкаф! (6+)
18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 19:00-Ручная работа (6+) 19:15-Центр притяжения (6+) 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-Многоуважаемый книжный шкаф! (6+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-Х/ф «Битва за Мо-скву» 1 серия (12+) 23:30-Места знать надо (6+) 0:00-Многоуважаемый книжный шкаф! (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 2:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 2:30-Места знать надо (6+) 3:00-Хорошее кино (6+) 4:30-Дайте знать (6+)

ТЕЛЕПРОГРАММА Среда

3 Февраля ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (6+) 12.15, 1.05, 3.05 «Вре-12.15, 1.05, 3.05 «Вре-мя покажет» (16+) 15.15 «Давай поже-нимся!» (16+) 16.00, 3.25 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ИЩЕЙКА» (16+) 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 0.10 «Блокада. Дети» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «Утро России» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести(12+) 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести(12+) 20.00 Вести(12+)
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 Минут» (12+)
14.55 Т/с «МОРОЗОВА» (12+)
17.15 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с, «СКЛИФОСОВСКИЙ» (16+)
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
22.0 Т/с, «ТАЙНЫ 2.20 T/c «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 4.05 T/c «ОБЪЕКТ 11» (16+)

HTB

5.10 T/c «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+) 5.10 //с «ЛИТЕИПБИЯ» (10 6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня(12+) 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+) 13.25 «Чрезвъизайме ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00, 1.35 «Место встречи» (16+) 16.25 «ДНК» (16+) 18.30, 19.40 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 21.20 Т/с «РЕАЛИ-ЗАЦИЯ» (16+) 23.45 «Поздняков» (16+) 23.55 «Захар Приделин 23.55 «Захар Прилепин Уроки русского» (12+) 0.30 «Мы и наука. На-ука и мы» (12+) 3.25 «Их нравы» (0+) 3.45 Т/с «ОТДЕЛ 44» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» (12+) 8.10 «Доктор И..» (16+) 8.40 Х/ф «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» (12+) 8.40 X/Ф «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» (12+) 10.40, 4.40 Д/ф «Валентина Титова. В тени великих мужчин» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50, 3.10 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» (12+) 13.40, 5.20 «Мой герой» (12+) 14.50 «Город новостей» (12+) 15.10 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ» (16+) 16.55 «90-е. Секс без перерыва» (16+) 18.15, 0.35, 2.55 «Петровка, 38» (16+) 18.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 22.35 Линия защиты (16+) 23.05, 1.35 Д/ф «Мелания Трамп. Красавица и Чудовище» (16+) 0.00 «События. 25-й час» (16+) 0.55 «90-е. Горько!» (16+) 2.15 Д/ф «Убийство, оплаченное нефтьм» (12+) 2.15 Д/ф «Убийство, оплаченное нефтью» (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Мультфильмы (0+) 10:00-Фитнес (6+) 10:30-Ручная работа (6-10:45-Мультфильмы (0+) 11:00-X/ф «Битва за Москву» 2 серия (12+) 12:35-Мультфильмы (0+) 13:00-Уроки рисования (6+) 13:30-Мультфильмы (0+) 14:00-Фитнес (6+) 14:00-Фйтнес (6+)
14:30-Места знать надо (6+)
15:00, 16:00, 17:00, 18:00-«Та-кой день»: новости «Ми-ра Белогорья» (6+)
15:30, 16:30, 17:30, 19:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+)
19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+)
20:30-Сельский поря-20:30-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-Х/ф «Битва за Мо-скву» 2 серия (12+) 23:30-Места знать надо (6+) 0:00-Сельский поря-док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 2:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 2:30-Места знать надо (6+) 3:00-Хорошее кино (12+) 4:15-Дайте знать (6+)

Четверг 4 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 9.50 «Житъ здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.15, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.30 «Мужское
/ Женское» (16+)
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.30 «Большая игра» (16+)
22.30 «Большая игра» (16+)
23.30 «Вечерний
ургант» (16+)
0.10 «Иосиф Бродский. 0.10 «Иосиф Бродский. Часть речи» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «Утро России» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 Мест-ное время. Вести(12+) 9.55 «О самом глав-ном» (12+) НОМ» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести(12+) 11.30 «Судьба че-ловека» (12+) 12.40, 18.40 «60 Минут» (12+) 14.55 Т/с «МОРОЗОВА» (12+) 17.15 «Андрой Малауура 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.20 Т/с.«СКЛИФО-СОВСКИЙ» (16+) 23.35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 2.20 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 4.05 T/c «ОБЪЕКТ 11» (16+)

HTB

5.10 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+) 6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня (12+) 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00, 1.15 «Место встречи» (16+) 16.25 «ДНК» (16+) 18.30, 19.40 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 21.20 Т/с «РЕАЛИ-ЗАЦИЯ» (16+) 23.45 «ЧП. Расследование» (16+) 0.15 «Крутая история» (12+) 3.10 «Дело врачей» (16+) 5.10 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+) 3.10 «Дело врачей» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» (12+) 8.10 «Доктор И..» (16+) 8.40 Х/ф «СЕРДЦЕ БЬ-ЕТСЯ ВНОВЬ.» (12+) 10.40, 4.40 Д/ф «По-следняя обида Евге-ния Леонова» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50, 3.15 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» (12+) АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
13.40, 5.25 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей» (12+)
15.10 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ» (16+)
16.55 «90-е. Папы Карло
шоу-бизнеса» (16+)
18.15, 0.35, 3.00
«Петровка, 38» (16+)
18.30 Т/с «ПАНІЈЕТ» (12+) 18.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 22.35 «10 самых... Звезд-ные метаморфозы» (16+) 23.05, 1.35 Д/ф «Актёрские драмы. Вне игры» (12+) 0.00 «События. 25-й час» (16+) 0.55 «Прощание. Япончик» (16+) 2.20 Д/ф «Цена прези-дентского имения» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00 10:45-Мультфильмы (0+) 10:00-Фитнес (6+) 10:30-Ручная работа (6+) 11:00-Х/ф «Битва за Москву» 3 серия (12+) 12:40-Мультфильмы (0+) 13:00-Уроки рисования (6+) 13:30-Мультфильмы (0+) 14:00-Фитнес (6+) 14:30-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 15:00, 16:00, 17:00, 18:00-«Такой день»: новости «Ми-ра Белогорья» (6+) 15:30, 16:30, 17:30, 20:30-«Ста-рая школа»: уроки от Народ-ного артиста В.Старикова (6+) 19:00-Ручная работа (6+) 19:15-Центр притяжения (6+) 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-X/ф «Битва за Москву» 3 серия (12+) 23:30-Места знать надо (6+) 0:00-«Старая школа» уроки от Народного артиста В.Старикова (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Сельский поря док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 2:30-Места знать надо (6+) 3:00-Хорошее кино (12+) 4:20-Дайте знать (6+) 5:30-И так далее... (6+)

Пятница 05 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе 5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55, 2.45 «Модный приговор» (6+) 12.15 «Время покажет» (16+) 15.15, 3.35 «Давай поженимся!» (16+) 16.00, 4.15 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «Человек и закон» (16+) 19.45 «Поле чудес» (16+) И Закол» (10-1) 19.45 «Поле чудес» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 «Горячий лед». Кубок Первого канала по фигурно-му катанию. Алина Загитова / Евгения Медведева» (0+) 22.30 «Вечерний 22.30 «Вечерний Ургант» (16+) 23.30 Х/ф «ВАН ГОГИ» (16+) 1.25 Х/ф «СОГЛЯ-ДАТАЙ» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «Утро России» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 Мест-ное время. Вести(12+) 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести(12+) 11.30 «Судьба че-ловека» (12+) 12.40, 18.40 «60 Минут» (12+) 14.55 «Близкие люди» (12+) 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 11рямой эфир» (16+) 21.20 «Юморина» (16+) 23.50 Х/ф «МАМОЧ-КА МОЯ» (12+) 3.20 Х/ф «ЛЮБОВЬ НА ДВА ПОЛЮСА» (12+)

HTB

5.10 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+) 6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) лучшее» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 Сегодня(12+)
8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «ДНК» (16+)
17.30 «Жди меня» (12+)
18.30, 19.40 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)
21.20 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» (16+)
23.25 «Своя правда» (16+)
1.15 «Квартирный
вопрос» (0+) вопрос» (0+) 2.25 «Агентство скрытых камер» (16+) 3.00 «Дело врачей» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» (12+) 8.10 Х/ф «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ» (0+) 10.05, 11.50 Х/ф «И СНОВА БУДЕТ ДЕНЬ» (12+) 11.30, 14.30, 17.50 «События» (16+) 14.50 «Город новостей» (12+) 15.05 Х/ф «РОЗА И ЧЕР-ТОПОЛОХ» (12+) 17.10, 18.10 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 22.00 «В центре событий» (12+) ОБПИИЯ (12+) 23.10 «Приют коме-диантов» (12+) 1.05 Д/ф «Григорий Горин. Формула смеха» (12+) 1.45 Х/ф «МОЙ АНГЕЛ» (12+) 3.20 «Петровка, 38» (16+) 3.35 X/ф «КАК ВАС ТЕ-ПЕРЬ НАЗЫВАТЬ?» (16+) 5.15 «Осторожно, мо-шенники!» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Мультфильмы (0+) 10:00-Фитнес (6+) 10:30-Ручная работа (6+) 10:45-Мультфильмы (0+) 11:00-X/ф «Битва за Мо-скву» 4 серия (12+) 12:30-Мультфильмы (0+) 13:00-Уроки рисования (6+) 13:30-Мультфильмы (0+) 14:00-Фитнес (6+) 14:30-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 15:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30-Ручная работа (6+) 16:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 16:30-Ручная работа (6+) 16:30-Ручная работа (б+) 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (б+) 17:30-Ручная работа (б+) 18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (б+) 19:00-Держите ответ (б+) Прямой эфир 20:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (б+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (б+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (б+) 22:00-«Торья» (б+) 22:00-«Торья» (б+) 22:00-«Торья» (б+) 22:00-«Торья» (б+) 22:00-X/ф «Битва за Мо-скву» 4 серия (12+) 23:30-Места знать надо (6+) 0:00-Ручная работа (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (12+) 2:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 2:30-Места знать надо (6+) 3:00-Хорошее кино (6+) 4:40-Дайте знать (6+)

Суббота 6 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро. Суббота» 6+ 9.00 «Умницы и умники» 12+ 9.45 «Слово пастыря» (0+) 10.00, 12.00 «Новости» (16+) 10.20 «Вера Глаголева. Несломанный свет» (12+) Несломанный свет» (12+)
11.30, 12.20 «Видели видео?» 6+
14.10 «Лев Лещенко. Концерт в день рождения» (12+)
16.10 «Кто хочет стать
миллионером?» (12+)
17.45 «Горячий лед». Кубок
Первого канала по фигурному
катанию. Алина Загитова / Евгения Медведева. Пр/эф» (0+)
21.00 «Время» (16+)
21.20 «Сегодня вечером» 16+
23.00 Х/ф «БЛЕЛНЫЙ КОНЬ» 16+ 23.00 Х/ф «БЛЕДНЫЙ КОНЬ» 16+ 1.15 «Михаил Жванецкий. «Вам помочь или не мешать?» (16+) 2.05 «Модный приговор» (6+) 2.55 «Давай поженимся!» 16+ 3.35 «Мужское/Женское» 16+

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота» 12+ 8.00 Местное время. Вести12+ 8.20 Местное время. Суббота12+ 8.20 Местное время. Суббота12+ 8.35 «По секрету все-му свету» (12+) 9.00 Всероссийский потреби-тельский проект «Тест» (12+) 9.25 «Пятеро на одного» 12+ 10.10 «Сто к одному» (12+) 11.00 Вести(12+) 11.15 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» 16+ 12.20 «Доктор Мясников» 12+ 13.20 Т/с «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ» (12+) ПАДЕЛЬНЫ (12+)
18.00 «Привет, Андрей!» 12+
20.00 Вести в субботу(12+)
21.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ
БЕЗ ПАМЯТИ» (12+)
1.00 Х/ф «РАЗОРВАННЫЕ НИТИ» (12+)

HTB

5.05 «ЧП. Расследование» 16+ 5.30 Х/ф «СИБИРЯК» (16+) 7.20 «Смотр» (0+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня12+ 8.20 «Готовим с Алек-сеем Зиминым» (0+) 8.50 «Поедем, поедим!» (0+) 9.25 «Едим дома» (0+) 10.20 «Главная дорога» (16+) 11.00 «Живая еда» (12+) 12.00 «Квартирный вопрос» 0+ 13.00 «Секрет на миллион» 16+ 15.00 «Своя игра» (0+) 16.20 «Следствие вели..» 16+ 19.00 «Центральное телевидение» (16+) 20.00 «Ты не поверишы!» 16+ 21.00 Т/с «ПЁС» (16+) 23.20 «Международная пилорама» (18+) 11.00бирайное шку Аниты 0.10 Юбилейное шоу Аниты Цой «50кеан» (12+) 2.05 «Дачный ответ» (0+) 3.00 «Дело врачей» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.40 X/ф «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» (12+) 7.25 «Православная энциклопедия» (6+) 7.55 Х/ф «ЗОРРО» (0+) 10.20, 11.45 Х/ф «БОЛЬ ШАЯ СЕМЬЯ» (0+) ШАЯ СЕМЬЯ (0+)
11.30, 14.30, 23.45
«События» (16+)
12.55, 14.45 Х/ф «АЛМАЗ-НЫЙ ЭНДШПИЛЬ» (12+)
17.05 Х/ф «ОБЪЯВЛЕН
МЕРТВЫМ» (16+)
21.00 «Постскриптум» (16+)
22.15 «Право знаты» (16+)
0.00 «Приговор. Юрий
Чурбанов» (16+)
0.50 «Удар властью. Руц-кой и Хасбулатов» (16+)
1.30 «Украина. Прощалькой и Хасбулатов» (16+) 1.30 «Украина. Прощальная гастроль» (16+) 2.05 «90-е. Секс без перерыва» (16+) 3.05 «90-е. Папы Карло шоу-бизнеса» (16+) 3.50 «90-е. Королевы красоты» (16+) 4.30 «90-е. Сердце Ельцина» (16+) 5.10 «10 самых... Звезднь 5.10 «10 самых... Звездные метаморфозы» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ 6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00, 10:45, 12:30-Муль-тфильмы (0+) 10:00-Фитнес (6+) 10:30-Ручная работа (6+) 11:00-X/ф «Два бойца» (12+) 13:00-Держите ответ (6+) 14:00-Фитнес (6+) 14:30-Сельский поря-док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 15:00, 19:05-X/ф «Хождение за три моря» 1 серия (0+) 16:35, 20:35-Места знать надо 6+ 17:00-Многоуважаемый книжный шкаф! (6+) 17:15-Ручная работа (6+) 17:30-«Правильное чте-ние»: из фондов библио-теки Н.И. Рыжкова (6+) 18:00, 21:00-Держите ответ 6+ 22:00-Художественный фильм «Два бойца» (12+) 23:30-Места знать надо (6+) 0:00-Многоуважаемый книжный шкаф! (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 2:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины 6+ 2:30-Места знать надо (6+) 3:00-Хорошее кино (12+)

Воскресенье 7 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 6.10 T/c «ЛИЧНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» (16+) 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» (16+) 6.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
7.40 «Часовой» (12+)
8.10 «Здоровье» (16+)
9.20 «Непутевые заметки» 12+
10.15 «Жизнь других» (12+) 11.15, 12.15 «Видели видео?» 6+ 14.00 «Юбилейный концерт И. Матвиенко» (12+) 15.35 «Я почти знаменит» 12+ 17.20 «Горячий лед». Кубок Первого канала по фигурному катанию. Алина Загитова / Евкатанию. Алина Загйтова / Ев-гения Медведева. Пр/эф» (0+) 21.00 «Время» (16+) 21.50 «КВН». Кубок чемпионов» (16+) 23.25 Т/с «МЕТОД 2» (18+) 0.20 «Как Хрущёв поко-рял Америку» (12+) 1.25 «Модный приговор» (6+) 2.50 «Лавай поженимся!» 16+ 2.50 «Давай поженимся!» 16+ 3.30 «Мужское / Женское» 16+

РОССИЯ

4.20, 1.30 Х/ф «СРОЧНО ИЩУ МУЖА» (12+) 6.00, 3.10 Х/ф «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» (12+) 8.00 Местное время. Воскресенье (12+) 8.35 «Устами мла пенца» 8.35 «Устами младенца» 12+ 8.35 «Устами младенца» 12+ 9.20 «Когда все дома с Ти-муром Кизяковым» (12+) 10.10 «Сто к одному» (12+) 11.00 «Большая переделка» 12+ 12.00 «Парад юмора» (16+) 13.20 Т/с «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ» (12+) 17.30 «Танцы со Звёздами» 12+ 20.00 Вести нелели (12+) 20.00 Вести недели(12+) 22.00 Москва. Кремль. Путин(12+) 22.40 «Воскресный вечер с Вла-димиром Соловьёвым» 12+

HTB

5.05 X/ф «ЭКСПЕРТ» (16+) 7.00 «Центральное те-левидение» (16+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня12+ 8.20 «У нас выигрывают!» 12+ 8.20 «У нас выигрывают"» 12+ 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» (12+) 11.50 «Дачный ответ» (0+) 13.00 «НашПотребНадзор» 16+ 14.05 «Однажды...» (16+) 15.00 «Своя игра» (0+) 16.20 «Следствие вели..» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации» (16+) 19.00 «Итоги недели» (12+) 20.10 «Звезды сошлись» 16+ 21.40 «Основано на ре-21.40 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.50 «Скелет в шкафу» (16+) 3.50 «Дело врачей» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.40 Х/ф «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ» (0+) 7.15 «Фактор жизни» (12+) 7.15 «Фактор жизни» (12+)
7.45 «Короли эпизода.
Мария Виноградова» (12+)
8.40 Х/ф «МОЙ АНГЕЛ» (12+)
10.40 «Спасите, я не
умею готовить!» (12+)
11.30, 0.20 «События» (16+)
11.45 Х/ф «ВЕРСИЯ ПОЛКОВНИКА ЗОРИНА» (0+)
13.35 «Смех с достав-КОВНИКА ЗОРИНА» (0+)
13.35 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.30 «Московская неделя» 12+
15.00 Д/ф «Юрий Яковлев. Диагноз» (16+)
15.55 «Прощание. Жанна Фриске» (16+)
16.55 «Хроники московского быта» (12+)
17.45 Х/ф «ЗАКАТЫ
17.45 Х/ф «ЗАКАТЫ
21.35. 0.35 Х/ф «ПЕР-21.35, 0.35 X/ф «ПЕР-ЧАТКА АВРОРЫ» (12+) 1.30 «Петровка, 38» (16+) 1.40 X/ф «ПЕРВЫЙ РАЗ ПРОЩАЕТСЯ» (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00 18:30-«Путь, истина и жизнь»: духовная история Белогорья (6+ 6:30-Уроки рисования (6+) 7:00, 14:30-Сельский по-рядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 7:30,10:30-Ручная работа (6+) 8:00-Держите ответ (6+) 9:00, 10:45-Мультфильмы 0+ 10:00-Фитнес (6+) 10:00, 14:00-Фитнес (6+) 11:00-Художествен-ный фильм «Дожить до рассвета» (6+) 12:30, 16:00-Мультфильмы 0+ 13:00-Держите ответ (6+) 15:00, 19:05-X/ф «Хождение за три моря» 2 серия (0+) 16:30-Места знать надо (6+) 17:00-Держите ответ (6+) 18:00, 21:00, 0:00, 2:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 20:00-Мультфильмы (0+) 20:30-Места знать надо (6+) 21:30-«Правильное чтение»: из фондов библио[.] теки Н.И. Рыжкова (6+) 22:00-X/ф «Дожить до рассвета» (6+) 23:30, 2:30-Места знать надо 6+ 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 3:00-Xорошее ки́но (6+) 4:20-Дайте знать (6+)

P.S. В программе воз-можны изменения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Российский совет ветеранов воинов-афганцев по Грайворонскому городскому округу сердечно поздравляет с днём рождения Анатолия Петровича ХВОРОСТА!

Желаем здоровья, счастья и всего самого хорошего.

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск ОМВД РФ по Грайворонскому городскому округу сердечно поздравляет с днём рождения Анатолия Петровича ХВОРОСТА, Ивана Юрьевича ГУЧЕНКО, Николая Андреевича ЛОБОДУ, Сергея Ивановича ДУБРОВУ!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и удачи во всем.

РЕАЛИЗАЦИЯ ОТРАСЛЕВОГО ПРОЕКТА «ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ» В ДЕЙСТВИИ!

При расчете с покупателем

налогоплательщик, вне зави-

симости от применяемой си-

стемы налогообложения, за

исключением самозанятых

граждан, обязан выдать кассо-

вый чек или бланк строгой от-

четности на бумаге (п. 2 ст. 12

Кассовый чек должен со-

держать обязательные рекви-

зиты: наименование докумен-

та; порядковый номер за сме-

ну; дата, время и место (адрес)

осуществления расчета; наи-

менование организации-поль-

зователя или фамилия, имя, от-

чество индивидуального пред-

принимателя; идентификаци-

онный номер налогоплатель-

шика: применяемая при рас-

чете система налогообложе-

Если до момента расчета

покупатель (клиент) предоста-

вил номер телефона или адрес

электронной почты, то кассо-

вый чек или бланк строгой от-

четности необходимо напра-

вить ему в электронной форме.

ры общепита, продолжающие

не применять ККТ и, соответст-

венно, не фиксировать выруч-

ку через ККТ в полном объеме,

Кроме того, граждане,

та, в случае установления нару-

шений законодательства Рос-

сийской Федерации о приме-

нении ККТ, имеют право и воз-

можность проверки кассовых

чеков и направления жалоб че-

ФНС России «Проверка чеков».

Пресс-служба Межрайонной

ИФНС России № 5 по

городского округа

Белгородской области

рез мобильное приложение

пользователи услуг общепи-

попадают в план проверок.

Налогоплательщики сфе-

Федерального закона № 54-

Федеральной налоговой службой России запущен в работу отраслевой проект «Общественное питание», который проводится в отношении субъектов предпринимательской деятельности, оказывающих услуги общественного питания.

Целью реализации данного проекта является побуждение повсеместного применения указанными субъектами в установленных законом случаях контрольно-кассовой техники (далее - ККТ), увеличение выручки, фиксируемой с применением ККТ, и, как следствие, повышение роста доходов бюджета за счет сокращения теневого оборота рынка общественного питания и создания равных, конкурентных условий ведения бизнеса.

Для выполнения поставленных задач по реализации проекта «Общественное питание» налоговой службой проводится комплекс мероприятий по выявлению налогоплательщиков в сфере услуг общественного питания, которые нарушают требования законодательства Российской Федерации о применении ККТ, в том числе посредством постоянного мониторинга расчетов для включения в планы проверок и проведения соответствующих контрольных мероприятий.

Обязанность применения ККТ регламентирована Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 54-ФЗ).

городского округа решил:

воронского городского округа.

ской этики (Понеделко Н.П.).

воронского городского округа (graivoron.ru).

КФХ «Грузское» реализует бройлеров, утят, гусят, индюшат. Комбикорм (доставка). 8-910-323-60-57.

ПЕРЕТЯЖКА **И РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ**

Замена комплектующих. Большой выбор обивочных тканей. **8-920-580-97-98**. http://moddules.ru реклама

ГРАФОВСКИЙ ИНКУБАТОР реализует с доставкой на дом:

6, 13, 20, 27 марта и 10, 17, 24, 30 апреля **бройлеров и**

цыплят яйценоской породы; 2 апреля - **утят**; 3, 15, 28 апреля и 13 мая - индюшат. Комбикорм. Тел. 8(47263) 45-1-01, 8-905-677-83-04, 8-909-

Продам 2-х комнатную

207-88-34. реклама

благоустроенную квартиру. Центр Грайворона, 4-квартирный дом, 49 кв.м, санузел раздельный. 8-903-886-63-60

СПИЛ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ. Обрезка сада. Вывоз. Тел: 8-910-366-21-01

Окна, двери, гаражные ворота, жалюзи, потолки. Замер, доставка бесплатно 4-55-15, 8-908-784-44-14.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ГАРАНТИЯ - 15 ЛЕТ.

СКИДКИ ДО 15%. ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИ-СТА БЕСПЛАТНО. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА 8-929-000-71-70. 8-906-600-70-60

ИП ШАЮСУПОВ ЗАКУ-ПАЕТ КРС И БАРАНИНУ. 8-915-578-00-94. РЕКЛАМА

Натяжные потолки

Качественный монтаж Гарантия -15 лет. Скидки. Выезд специалиста бесплатно. 8-920-581-61-61, 8-951-765-56. реклама

Натяжные потолки, окна, двери, жалюзи, рольставни, секционные ворота.

8-908-781-89-82

Строительные и отделочные работы. **Отопление, водопровод**, сантехника. 8-908-786-44-74. реклама

Полная распродажа женской одежды

с 1 февраля в магазине «Ваш выбор» (здание старой автостанции на площади Грайворона) Цены снижены до **50%**. Ждем вас с **9** до **17 часов**. реклама

ОМВД России по Грайворонскому городскому округу имеет возможность направить по целевому направлению кандидатов в возрасте до 25 лет, имеющих полное среднее образование для поступления в Белгородский юридиче ский институт МВД России им. И. Д. Путилина. Срок обучения - 5 лет. В период обучения выплачивается денежное содержание. После окончания ВУЗа выпускник обеспечен трудоустройством

По всем интересующим вопросам обращаться в ОМВД России по Грайворонскому району по адресу: г. Грайворон, ул. Народная, 1а, телефоны: 4–52–29, 8–999–421–01–26.

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», кадастровый инженер Зимовец Александр Анатольевич, № квалификационного аттестата 57-12-136 (АДРЕС: 309370, г. Грайворон, ул. Ленина, 13 б, тел. 8-903-886-55-99, kad_Zimovets@mail.ru), действующего по поручению заказчика – участника долевой собственности Михеенко Виктора Семеновича, проживающего по адресу: Белгородская область, Грайворонский р-н, х. Тополи, ул. Головчинская дом 38, тел. 8-920-205-82-75,

извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадыю 5283251 кв. м с кадастровым № 31:13:000000:163, расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Грайворонский, в границах колхоза «Коминтерн», о согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей в праве общей долевой собственности.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом и его согла-сование производится в течение одного месяца с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 309370, г. Грайворон, ул. Ленина, 13 6, тел. 8-903-886-55-99.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка предиожения о дорасо і ке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения, предусмотренные пунктом 12 статьей 13 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», от участников долевой собственности, относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, прошу направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 309370, г. Грайворон, ул. Ленина, 13 б, тел. 8-903-886-55-99. Платная публикация

РАБОТА

ОБЪЯВЛЕНИЯ 4-55-88

АО «БЗММК» им. В. А. Скляренко ТРЕБУЮТСЯ инженер-. конструктор, инженер по ме трологии, специалист по закупкам, оператор котельной машинист крана (крановщик) с опытом работы, слесарь по сборке металлоконструкций. электросварщик на полуавтоматических машинах, электромонтер по ремонту электрооборудования (мостовых кранов), контролер ОТК, стропаль-

шик, повар, кондитер, подсобный рабочий Телефон: 8 (47246) 5-82-34.

Строительной организации **ТРЕБУЮТСЯ**: инженер ПТО (высшее образование, знание программы «ГРАНД- Смета»), подсобные рабочие. Телефон: 8 (47261) 3-52-15.

ТРЕБУЕТСЯ грузчик. Оплата по результатам собеседования. Телефон: +7-904-094-37-86.

ТРЕБУЮТСЯ продавец, менеджер. 3/п – высокая Телефон: 8-906-601-30-12.

ПРОДАМ:

2-этажный жилой дом (с. Козинка, ул. Республиканская, рядом с трассой), 4,8 млн. рублей, площадь 131,7 кв.м. Коммуникации подключены, есть гараж. Земельный участок 22,5 сотки. Телефон: 8-910-322-08-05.

2-этажный жилой дом (с. Козинка), 5 млн. рублей, площадь 180 кв.м, имеются 2 гаража, летняя кухня, сарай, беседка с камином. Земельный участок 22,5 сотки. Телефон: 8-910-322-08-05.

3-комнатную квартиру (г. Грайворон), 2,9 млн. рублей, площадь 72,8 кв.м, 2 этаж 3-этажного дома Телефон: 8-910-322-08-05.

1-комнатную квартиру (г. Грайворон), 1,9 млн. рублей, площадь 38,2 кв.м, 2 этаж 3-этажного дома. Телефон: 8-910-322-08-05. ***

3-комнатный одноэтажный жилой дом (с. Козинка, рядом с таможней), 3,8 млн. рублей, имеются гараж, сарай, беседка, баня, скважина, сад. Приусадебный участок 0,5 га, есть пруд. Телефон: 8-910-322-08-05

Картофелесажалку, картофелекопалку, окучники к маленькому трактору, измельчитель древесных отходов (веток до 12 см в диаметре). Телефон: 8-910-322-08-05.

ОТДАМ щенков. Телефон: 8-915-566-35-32.

КУПЛЮ перины, подушки. Телефон: 8-920-572-73-70.

Колбасный цех КУПИТ коров, быков, телок. 8-909-205-18-99

ЗАКУПАЕМ говядину. Телефон: 8-910-366-88-84.

Закупаем КРС. Дорого. Телефон: 8-919-430-79-39.

на платной основе

000 «Технострой» Окна, двери, откосы. Гарантия. Рассрочка. Замер бесплатно. 8-904-088-23-23. реклама

Внимание!!!

31 января (воскресенье) в ТЦ «Любимчик» (Грайворон, ул. Интернациональная, 2. 2 -й этаж.) с 9 до 16 часов «Кировская ярмарка»

домашний текстиль, детский трикотаж, трико, гамаши, колготки, лосины, брюки, рубашки, пижамы, халаты, футболки, майки, толстовки, термобелье, тельняшки, туники, нижнее бельё, тапки, пледы, перчатки и многое другое..

Приглашаем за покупками!

Производится безналичный расчет. реклама

Вспомните и помяните

27 января исполнилось 2 года, как ушел из жизни дорогой нам человек – муж, папа, дедушка Секач Федор Николаевич.

Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом.

Жена, дети, внуки

Коллектив учителей, учащихся и родителей 9 класса МБОУ «Дорогощанская СОШ» выражают искренние соболезнования Владиславе Евсюковой по поводу смерти МАМЫ.

Внимание!!!

4 февраля с **9** до **17** часов в ТЦ «Любимчик»

Грайворон, ул. Интернациональная, 2. 2 -й этаж.

ЯРМАРКА-ПРОДАЖА ИЗ Г. РЫЛЬСКА

носки - от 15 руб., полотенца - от 15 руб., скатерти - от 50 руб., пледы - от 250 руб., платья – все по 650 руб., постельное белье – от 400 руб., а также огромный выбор детской, женской, мужской одежды по низким Ценам.

I Приходите и убедитесь сами !!!

Грайворонский, Головчинский, Дорогощанский, Козинский, Порозовский и Смородинский советы вететельных органов и общество инвалидов глубоко скор-

ранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранибят по случаю смерти Кебало Бориса Богдановича,

Пащенко Татьяны Николаевны, Сопиной Татьяны Яковлевны. Яковлевой Зои Георгиевны. Подороги Веры Васильевны, Серебрюхова Юрия Владимировича, Черкашина Александра Михайловича, Фарафоновой Тамары Игнатьевны. Кулаковой Раисы Петровны.

Бердникова Михаила Семеновича и выражают искренние соболезнования их родным и близким.

С ПРИЛОЖЕНИЯМИ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ «РОДНОЙ КРАЙ 31» (RODKRAY31.RU) И НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГРАЙВОРОНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА (GRAIVORON.RU) В РАЗДЕЛЕ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Решение

Совета депутатов Грайворонского городского округа

от 27 января 2021 года № 376 «Об утверждении порядка выдвижения, внесения,

обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории

Грайворонского городского округа» В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Белгородской области от 26 декабря 2020 г. № 20 «Об инициативных проектах», в

ОТНОШЕНИИ ИНИЦИАТИВНЫХ ПРОЕКТОВ, ВЫЛВИГАЕМЫХ ЛЛЯ ПОЛУ

ния финансовой поддержки за счёт межбюджетных трансфер-

тов из областного бюджета, Совет депутатов Грайворонского

1. Утвердить порядок выдвижения, внесения, обсуждения,

2. Определить администрацию Грайворонского городского

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Родной край»

4. Контроль выполнения данного решения возложить на по-

рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории Грайворонского городского

округа уполномоченным органом по обеспечению проведения

конкурсного отбора инициативных проектов на территории Грай-

и в сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31.ru), разместить

на официальном сайте органов местного самоуправления Грай-

стоянную комиссию Совета депутатов Грайворонского городского округа по нормативно-правовой деятельности, обеспече-

нию законности и прав граждан, соблюдению правил депутат-

В. Горбань, председатель Совета депутатов Грайворонского

Родной край, № 4 (5597)

8

Здравоохранение

ЧЕЛОВЕК БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК — СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК



Среди моих знакомых, наверно, нет людей без вредных привычек. У всех людей и у меня в том числе есть вредные привычки, они очень осложняют нашу жизнь, мешают здоровью. И, конечно, надо с ними бороться. Сперва выявим, что такое вредные привычки? Самыми опасными и вредными для здоровья являются наркотики, алкоголь, курение, переедание. Без вредных привычек человек свободен.

Безусловно, самой вредной привычкой является наркомания. Наркотики в очень быстрые сроки влияют на головной мозг, нервную систему, внутренние органы. Употребление наркотиков влечет психическое расстройство, депрессию, деградацию. При употреблении наркотиков используются нестерильные шприцы, а это может повлечь заражение смертельными болезнями (гепатит В, ВИЧ-инфекцию). Наркомания всегда влечет за собой смерть.

Очень вредная привычка — алкоголь. Алкоголь воздействует на центральную нервную систему. Обычно выпивающий чувствует прилив сил, энергии, но это очень обманчивое состояние. Алкоголь негативно воздействует на умственную деятельность людей, повышает давление. Чрезмерное употребление алкоголя приводит к болезням печени, желудка. Алкоголь влияет и на поведение человека. Вызывает непредсказуемость, агрессию.

Курение — очень распространенная вредная привычка. Курение очень быстро вызывает зависимость, бороться с этой привычкой очень сложно. Курящий человек болеет чаще, курение способствует раковым заболеваниям, инфаркту. У курящих происходит сбой в обмене веществ, нарушаются биологические процессы. Также никотин вредит коже, вызывая желтизну, морщинистость, ослабевает мышцы.

Вредными привычками являются и кофе, сахар, еда в больших количествах.

Большое количество кофеина вредит здоровью, сосудистой системе, сердцу. Сахар развивает ожирение, кариес, приводит к диабету. Переедание, поедание на ночь — тоже вредные привычки. Происходит старение и от большого потребления жирного мяса. И вообще, переедание приводит к ожирению. Все эти вредные привычки не только влияют на психику человека, вызывают деградацию, но и укорачивают жизнь. Очень важно, чтобы наши пристрастия не переросли во вредные привычки.

Имейте в виду, приобрести вредные привычки гораздо проще, чем от них избавиться. Во всем нужно соблюдать и чувствовать меру.

Человек без вредных привычек — здоровый, свободный и счастливый человек!

Подготовила Н. Горбачева, врач психиатр-нарколог ОГБУЗ «Грайворонская ЦРБ» Образование

В помощь родителям

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР В ДОУ КАК ОДНА ИЗ ФОРМ ОКАЗАНИЯ РАННЕЙ ПОМОЩИ РОДИТЕЛЯМ С ДЕТЬМИ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА



В целях обеспечения единства и преемственности семейного и общественного воспитания, оказания психологопедагогической помощи родителям (законным представителям), поддержки всестороннего развития личности детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения, в МБДОУ «ДСКВ «Радуга» с. Замостье создан Консультационный центр.

н является современной формой открытого взаимодействия образовательной организации с родителями, где семья получает методическую и практическую помощь в воспитании, развитии и обучении детей раннего и дошкольного возраста. Обратившись за помощью к нашим специалистам, родители получают квалифицированную помощь по различным вопросам воспитания, обучения, развития и оздоровления ребенка.

Основные задачи Консультационного центра:

Оказание помощи роди-

телям и детям, не посещающим детский сад, в подготовке к обучению в школе;

- Обеспечение родителей информацией о возрастных и индивидуальных особенностях развития детей;
- Оказание помощи в социализации детей дошкольного возраста, получающих образование в форме семейного;
- Профилактика возможных нарушений в развитии де-
- Осуществление связи между семьёй и социальными, медицинскими и другими организациями;
- Предоставление образовательных услуг по индивидуальному сопровождению развития детей от 2 месяцев до 7 лет;
- Ознакомление родителей с новыми информационными технологиями в воспитании и обучении детей.

Основные формы работы специалистов центра:

1. Диагностика различного профиля (в том числе и мониторинги), консультирование, коррекционно-развивающая работа. Диагностика осуществляется специалистами центра в зависимости от запроса родителей (законных представителей).

2. Консультирование — основной вид деятельности сотрудников центра.

Тематика консультирования разнообразна и касается вопросов обучения, воспитания, социализации детей от 2 месяцев до 7 лет.

Консультации родителям специалисты центра могут оказывать посредством сети, Интернет, когда родители задают вопрос на сайте учреждения, а специалист на него отвечает.

Кроме устных консультаций, консультаций в сети интернет родители, получают полезную информацию на печатных и электронных носителях.

Организация психолого-педагогической помощи родителям и детям в Консультационном центре строится на основе интеграции деятельности разнопрофильных специалистов: педагога-психолога, учителялогопеда, инструктора по физической культуре, музыкального руководителя, старшей медицинской сестры, старшего воспитателя.

Для работы Консультационного центра максимально используется вся развивающая среда детского сада. В работе задействованы такие помещения, как: кабинет педагога — психолога, кабинет учителя — логопеда, музыкально-спортивный зал.

Помощь родителям в консультационном центре оказывается бесплатно. Родители могут получить консультацию при первом обращении в консультационный пункт или договориться о встрече с конкретным сотрудником дошкольной организации.

Специалисты, работающие в центре, способны помочь родителям грамотно оценить развитие ребёнка с учётом возрастных особенностей и норм. Отсутствие у родителей психолого-педагогических знаний может привести к неадекватной оценке возможностей ребёнка. Так, для многих родителей характерно завышение требований к ребёнку, ориентация на раннее обучение и развитие. А если дошкольник в силу своих возрастных и индивидуальных особенностей не способен усвоить ту программу, которую составили для него взрослые, то у родителей может возникнуть тревога по поводу его развития. Другие же родители склонны считать ребёнка маленьким и несмышленым длительное время. Занижение требований также приносит отрицательные плоды. Поэтому помощь специалистов здесь необходима

Мы знаем, наши родители с помощью специалистов смогут помочь своему малышу раскрыться, научиться дружить и уверенно идти вперёд, решать на пути самые замысловатые задачи. И как бы родителям не было трудно, они будут знать, куда идти и к кому обратиться за помощью!

Ирина Мовчан, заведующая «ДСКВ «Радуга», Инна Назаренко, старший воспитатель

Белгородэнерго – лидер в региональном конкурсе

БЕЛГОРОДЭНЕРГО ЗАНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО В РЕГИОНАЛЬНОМ ЭТАПЕ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «РОССИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ»

Финалисты регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» названы в правительстве Белгородской области. В четырнадцати номинациях победителями и призерами стали 40 лучших предприятий и организаций региона. «Россети Центр Белгородэнерго» занял первое место в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы».

рядка 3,8 тысяч человек. В филиале установлен тщательный контроль за соблюдением техники безопасности, большое внимание уделяется вопросам охраны труда, сохранения жизни и здоровья персонала. К числу приоритетных направлений комплексной защиты работников относятся приобретение спецодежды и средств индивидуальной защиты, устойчивых к воздействию электрической дуги, регулярные проверки знаний в области охраны труда,

оценка рабочих мест, разработка технологических карт и проектов безопасного производства работ, особенно там, где выполнение любых действий требует усиленного контроля и внимания.

режим работы. Для остальных организован смещенный график работы, входной контроль с проведением бесконтактного измерения температуры тела, предсменный и послесменный медосмотр, обязательная де-

К числу важных относятся Дни охраны труда, противоаварийные и противопожарные тренировки, в ходе которых энергетики практикуются в производстве оперативных переключений, подготовке рабочих мест, отрабатывают приемы оказания пострадавшему первой медицинской помощи. Все это позволяет добиться того уровня дисциплины, взаимного контроля и самоконтроля в работе, который исключит вероятность несчастного случая.

В период неблагополучной эпидемиологической обстановки филиал ввел дополнительные профилактические меры защиты от коронавирусной инфекции. Чтобы не допустить роста заболеваемости и обеспечить работоспособность и управляемость электросетевого комплекса, в Белгородэнерго усилен контроль за состоянием здоровья работников, остающихся на местах. Часть персонала переведена на удаленный

режим работы. Для остальных организован смещенный график работы, входной контроль с проведением бесконтактного измерения температуры тела, предсменный и послесменный медосмотр, обязательная дезинфекция помещений. Четкое соблюдение режима противоэпидемических мероприятий и масштабное тестирование на коронавирусную инфекцию позволили не допустить вспышки заболеваемости.

Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится ежегодно с 2000 года. Организатор — Министерство здравоохранения и социального развития РФ с участием федеральных и региональных органов исполнительной власти, общероссийских объединений работодателей и профсоюзов. Его цель — представить общественности опыт российских организаций, добившихся высокой эффективности в решении социальных задач, и содействовать развитию форм социального партнерства в организациях.

Пресс-служба Белгородэнерго